

Miłakowo, 09.09.2022 r.

### Wyjaśnienia zamawiającego

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2021.1129) zamawiający wyjaśnia treść SWZ postępowania pn. „Modernizacja gminnej infrastruktury drogowej na terenach wiejskich Gminy Miłakowo do miejscowości Stolno i Gilinia”

Pytanie 1. Czy Zamawiający dysponuje dokumentacją br. Telekomunikacyjnej, która umożliwi przekazanie placu budowy/infrastruktury telekomunikacyjnej z operatorem Orange Polska, celem wykonania przebudowy i zakresu zawartego w udostępnionym przedmiarze robót?

Odpowiedź: Zamawiający nie dysponuje dokumentacją br. telekomunikacyjnej.

Pytanie 2. Pkt. 35 przedmiaru robót przewiduje: Wykonanie dokumentacji projektowej wykonawczej zgodnie z wymaganiami Orange Polska sz. 1

Prosimy o doprecyzowanie przedmiotu zamówienia. Co w przypadku zmiany zakresu przebudowy, narzucony przez operatora telekomunikacyjnego, co z finansowaniem w/w zakresu robót poza udostępnionym zakresem wynikającym z udostępnionej dokumentacji przetargowej?

Odpowiedź: Wykonanie ww. dokumentacji projektowej oraz przebudowa sieci telekomunikacyjnej stanowią przedmiot zamówienia i zostały ujęte w przedmiarze robót oraz dokumentacji technicznej.

Pytanie 3. Czy Zamawiający dopuszcza przedłużenie terminu wykonania, ze względu na procedury wykonania dokumentacji projektowej br. Telekomunikacyjnej? Po czyjej stronie jest przygotowanie map do celów projektowych, uzyskanie niezbędnych akceptacji/uzgodnień formalno-prawnych związanych z zakresem prac br. Telekomunikacyjnej? Orientacyjny czas opracowania takiej dokumentacji to ok. 20 tygodni.

Odpowiedź: Zgodnie z załącznikiem nr 7 do SWZ „projektowane postanowienia umowy” - termin zakończenia wszelkich prac i zgłoszenia Zamawiającemu obiektu do odbioru końcowego ustalony został na 14 miesięcy od dnia zawarcia umowy. Jednocześnie informuję, iż Zamawiający dysponuje aktualną mapą do celów projektowych.

**Burmistrz Miłakowa**  
**/-/ Krzysztof Szulborski**